



Falunap

2016. június 11. (szombat) - sportpálya.

9:00: II. Telekgerendási tuning autós baráti összejövetel.

10:00: Pörköltfőző verseny kezdete.

11:00: Bencsó Mihály helyi zenész műsora.

**Keressük a falu legfinomabb pogácsáját,
pálinkáját, savanyúságát, száraz kolbászát!**

Nevezési határidő: 12:00.

Zsűri: Fásy Ádám, a Fásy Mulató házigazdája és a szakmai zsűri.

14:00: Gyermekek sportverseny Túri Gergő testnevelő tanárral, (nevezés a helyszínen).

15:00: Békéscsabai Ifjúsági Sport Egyesület agility kutyás bemutatója.

16:00: Szalai István helyi zenész műsora.

17:00: Bajnoki futballmérkőzés *Telekgerendás* – *Kevermes* csapatok között.

17:30: Liszi Melinda és Nagy Róbert színművészek zenés összeállítása.

18:20: Helyi általános iskolások táncos-, zenés fellépése.

18:30: Főzőverseny és a benevezett verseny termékek eredményhirdetése.

**20:00: Fásy Mulató
Az est házigazdája: Fásy Ádám**

**További fellépők: Zámbo Krisztián, L. L. Junior,
Liszter Sándor és a Vadrózsák.**



22:00: Utcabál a Karaván Együttessel.

A belépés a rendezvényekre díjtalan!

A nap folyamán ingyenes ugráló vár, óriáscsúszda, gladiátor ring,
mesehinta, és délután Dottó vonat várja a gyermekeket.

Vendéglátás, kirakodó vásár és édesség!

A gyermeknap programja a következő oldalon...



Gyermeknap

2016. június 12. (vasárnap) - sportpálya.

10:00: Íjász bemutató.

10:00: Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde által szervezett játszóház.

10:00: Női kispályás futball a Békéscsabai Előre SC. és Telekgerendás csapatai között. (nevezés a helyszínen)

11:00: Férfi kispályás focimeccs. (nevezés a helyszínen)

11:50: Szlovák nemzetiségi rajzpályázat eredményhirdetése.

12:00: Ebédre invitáljuk vendégeinket.

12:00: Halasi Hangulat zenekar, jó ebédhez szól a nóta.

14:00: Életmód tanácsadás, vérnyomás-,
vércukorszint mérés.

15:00: Rendőrkytyás bemutató.

16:00: Jimmy Bohóc szórakoztató műsora.

16:30: Fellép a Spektrum PRT. blues-rock együttes.

20:00: Rockkoncert.



Fellépő a:

Lord

együttes.

A belépés a programokra díjtalan!

Délelőtt palacsinta délután csöröge fánk várja a vendégeket.

Egész nap íjászat, ugráló vár, óriáscsúszda, gladiátor ring, meshinta.
Büfé, kirakodó vásár, édesség, sós sütemény, pattogatott kukorica, üdítő.

Szeretettel várjuk településünk lakosait és vendégeinket:

Telekgerendás Község Önkormányzat Képviselő Testülete nevében a Közművelődési Munkacsoport.
Köszönet a támogatásért a helyi Vöröskereszt tagjainak, a Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde dolgozóinak, az Örökifjak Nyugdíjas Klubnak, a Telekgerendási Egészségért Közalapítványnak, és a Borouka Pávakörnek!
Köszönet az együttműködésért a Telekgerendási Szlovákok Nemzetiségi Önkormányzatának, a Telekgerendási Labdarúgó SC.-nek, a Polgárórség munkatársainak és valamennyi önzetlen segítőnek és támogatónak!

A programváltoztatás jogát a szervezők fenntartják.

KERESSÜK A FALU LEGFINOMABB PÁLINKÁJÁT, POGÁCSÁJÁT SAVANYÚSÁGÁT, ÉS SZÁRAZ KOLBÁSZÁT!

A fenti címek elnyerésére bárki jelentkezhet, aki telekgerendási lakos és a hagyományörző pörköltfőző verseny rendezvény keretein belül a szervezők részére 2016. június 11-én 12:00-ig leadja a helyszínen az általa nevezni kívánt terméket/ termékeket. A pálinka leadásához a helyszínen biztosítjuk az 1 dl-s üveget/üvegeket. A száraz kolbász versenyhez 12 szelet kolbászt kérünk egy tányérra helyezve.

Egy versenyző akár több termékkel is indulhat, akár több kategóriában. A nevezés ingyenes.

Eredményhirdetés, értékelés kb. 18:30-kor lesz.

A nyertesek az adott kategóriákban elnyerik:

a "Telekgerendás legfinomabb pálinkája 2016", a "Telekgerendás legfinomabb pogácsája 2016", a "Telekgerendás legfinomabb savanyúsága 2016" és a "Telekgerendás legfinomabb száraz kolbásza 2016" címeket. A hagyományokunk megfelelően kihirdetjük a "Pörköltfőző verseny 2016" győztes csapatát is.

Bővebb információ kérhető Kindli Andrásztól a 06-70-317-9839 és Csapone Mesnikov Melindától a 06-70-378-3705 telefonszámon. **Mindenkinek sikeres versenyzést kívánunk!**

KEDVES LAKÓTÁRSAINK!

2016. június 11-én (szombaton) 10 órai kezdettel
hagyományörző pörköltfőző verseny lesz
a sportpályán.

Részvételi feltételek:

- bárki nevezhet 3 fős csapattal,
- nevezési díj: 5.000,- Ft,
- a szervezők 5 kg marhahúst biztosítanak minden induló csapatnak,
- a csapatoknak 16. óráig kell leadni egy tányér pörköltet a zsűri részére.

A nevezési szándékot 2016. június 8-ig (szerda) lehet jelezni Kindli Andrásnál a 06-70-317-9839 és Csapone Mesnikov Melindánál a 06-70-378-3705 telefonszámon.

Eredményhirdetés, értékelés kb. 18:30-kor.

Aradszki Jánosné kitüntetése



2016. május 7-én Kiskőrösön a Déli Evangélikus Egyházkerület Missziói Napján Gáncs Péter püspök úr és Radosné Lengyel Anna felügyelő asszony kitüntetést adott át településünk egyik polgárának Aradszki Jánosnénak, aki a Telekgerendási Evangélikus Leány-Egyházközség gondnokaként HŰSÉGÉREM-mel lett díjazva. Telekgerendás minden polgára, gyülekezetünk tagjai nevében jó egészséget, hosszú boldog életet kívánva szívből gratulálunk kitüntetéséhez. Aradszki Jánosné Balai Judit a Telekgerendási Leány-Evangélikus Egyházközség gondnoka. Békéscsabai szlovák kegyességű és gyökerű háromgyermekes evangélikus család sok talentummal megáldott tagjaként, gyermekkorától kezdve páratlan egyéniségével gazdagítja Telekgerendás község és az evangélikus közösség életét. Az Általános Iskolát Telekgerendáson a tanyasi evangélikus iskola épületében végezte el. Evangélikus hitben nevelkedve életvitelét, lelkiéletét és kegyességét Istenbe vetett hite formálta és

az Úr Isten szava határozza meg. Férjével Aradszki Jánossal hosszú éveken keresztül együttesen álltak helyt a gyülekezet mindennapjait megkönnyítve hálás szívvel, szeretettel, lelkiismeretes és hűséges munkájukkal. Két gyermekükön és három unokájukon túl minden telekgerendási emberek élete és boldogulása nem csak elméletben, de a gyakorlatban is fontos volt a számukra. 2011 óta, férje halála óta Judit továbbra is megállás nélkül, temperamentumosan teszi a dolgát, mindazokon a területeken, amit a felülről való elhívás után szívügyének érezve fáradszaktalanul ellát. Tevékeny tagja szinte valamennyi helyi Civil Szervezetnek is. Evangélikus gondnok asszonyként a gyülekezetben mindig és mindent precízen végez, szemmel- és tisztán tart. Jó sáfárként hűségesen végzi sokoldalú szolgálatát. Másokért élő-haló egyéniségével, hűségével, Isten és a gyülekezet iránti szeretetével, életvitelével példaértékű mindenki számára. Istennek köszönjük meg Aradszki Jánosné testvérünket és kérjük is: még sokáig hitben, erőben, egészségben tartsa meg őt szerető családja körében és evangélikus közösségünk életében.

Liptákné Gajdács Mária, evangélikus lelkész.

Oklevél

A Magyar Vöröskereszt Országos Vezetősége

TELEKGERENDÁS

település részére

Vöröskeresztért végzett tevékenységéért

2011. évben elnyert **Humanitárius Település**

cím viselésének jogosultságát további 5 évre meghosszabbítja

Budapest, 2016. május



Humanitárius Település

A Magyar Vöröskereszt helyi alapszervezete 2011. után idén ismét elnyerte a „Humanitárius Település” cím viselésének jogosultságát további 5 évre. A pályázat elnyeréséről szóló oklevelet Mezőkovácsházán vehette át Ránkli Ferenc polgármester a Vöröskereszt országos ünnepségén.

FIGYELEM! - EB OLTÁS

Tisztelt lakosság! A kötelező veszettség elleni védőoltások a tavalyi évhez hasonlóan az eb tartási helyén, (h á z n á l) lesznek elvégezve. Az oltások időpontját (2016. július 31.-ig) az eb tulajdonosának telefonon kell egyeztetnie az oltást végző állatorvossal. Hívható telefonszám: **06(20)339-44-15**. Az oltásokat az előzetesen egyeztetett időpontban **Dr. Balla Ferenc** állatorvos végzi. Az oltás és féregtelenítés díja: **3000Ft./db**

Web: www.telekgerendas.hu

Email: gyebnargy@gmail.com, polgarmester@telekgerendas.hu

Lélekharang építés 2016.

HARANG –/majd HARANGOK/ – TELEKGERENDÁSON

Tisztelt Telekgerendási Lakosok!

Telekgerendáson jelenleg egy harang van az Evangélikus templom tornyában: a 320 kg-os, 84 cm alsó átmérőjű, Gombos Lajos által 1992-ben Órbottyánban öntött harang, amit a Telekgerendási Önkormányzat 24 évvel ezelőtt adományozott a gyülekezetnek

A harang a palástjának egyik oldalán az adományozó és a harangöntő mester neve és lakóhelye van feltüntetve, míg a másik oldalán felül egy Luther-rózsa, alatta pedig a magyar címer látható. Büszkék is vagyunk mi Telekgerendásiak, hogy a településünkön is minden délben megszólalhat a déli harangszó.

Harangozunk ezen kívül istentisztelet kezdési időpontja előtt fél órával (hívogató harangozással), majd az istentisztelet kezdésekor rövidebben. (Egyes gyülekezetekben –mint pl. a mezőberényi német evangélikus templomban- a Miatyánk imádkozása alatt is szól a harang.)

Napközben váratlanul megszólaltatva harangozunk itt Telekgerendáson, ha valaki meghalt a településen. Majd ha már tudott a temetés időpontja, az azt megelőző napokban a temetés kezdetének időpontjában, a temetés napján is a kezdés órájában, majd 20'-el utána a ravatalozótól a sírhoz vagy urnafalhoz való induláshoz is megszólaltatjuk és a harang hangjával kísérjük utolsó földi útján elköltözött szerettünket.

Eppen a Lélek harang megszólaltatásával kapcsolatban indult el a kezdeményezés, illetve született meg az elhatározás és a határozat: miszerint a Telekgerendási temetőben 2016-ban egy Harangláb és egy Lélekharang kerül felállításra.

Van olyan harang Magyarországon, aminek a felirata a következő: "Hívom az élőket, elsíratom a megholtakat, megtöröm a villámok erejét" vagy szintén szép és tartalmas gondolatot foglal magába a békéscsabai evangélikus nagyharang felirata: "Mikor a harang szól, s hangja égig hatol, hittel és áhítattal sóhajts Istenhez". Gondoljunk így ezeket a feliratokat is ismerve már jó előre a temetőben felállítandó Haranglábunkra és majd a Lélek harangunkra, ami az életünk egy fájdalmas pontján a gyász és a fájdalmas elköszönés órájában velünk együtt sirathatja elköltözött testvérünket, segíthet lelkünket Istenhez felemelni, hangjával indítva hittel és áhítattal Istenhez folyamodni.

Liptákné Gajdács Mária
evangélikus lelkész

"azért harang a harang hogy hívja az élőket temesse a holtakat, s hogy áruíz jégverés tűzveszély idején s hódító horda láttán fébreverjék"

(Kányádi Sándor – Harangfelirat)

Ez úton kezdeményezünk lakossági összefogást, a községi köztemetőbe lélekharang építése céljából.

Az alábbiakban szeretnénk részletes tájékoztatást adni a tervezett építéssel kapcsolatban, ezzel együtt összetartást, és együttműködést hirdetni Telekgerendáson, e kivételes ügy javára.

A történelemre visszatekintve a harang azon kevés tárgyaik egyike, amely több ezer éves múlt után napjainkban, mindennapi életünkben változatlan alakjában és funkciójában van jelen, nem ment ki a divatból, nem helyettesíthető semmilyen más modern eszközzel.

Elkészítésének módja sem sokat változott az évszázadok alatt. A bennünket körülvevő számtalan silány, divathullámokat követő tárgy között az állandóságot és a szépséget jelképezi. A temetőben található lélekharangnak az a feladata, hogy a ravatalozótól a sírig kísérje hangjával az elhunytat utolsó földi útján.

A harangláb tervét jelen kiadványban osztjuk meg, a faragó munkát a Békés Megyei Népművészeti Egyesület ajánlotta fel, a kivitelezésre a nyári táborban került sor.

A lélekharang megvalósításához szükséges anyagi forrást a következő módon kívánjuk biztosítani:

-a fa szerkezet árát a képviselő – testület megelőlegezte, 400 e forint értékben,

- A harang kb. 25 kg-os lesz, alsó átmérője 35 cm, anyaga bronz öntvény, bekerülési költsége kb. 200 e forint. Az öntő marosvásárhelyi, a harangot Veszprémben hangolja a haranghangoló mester, és készíti el hozzá az un. lengőszerkezetet.

A harang vállán un. beütési technológiával a község neve és az évszám fog szerepelni.

A költségek részben vagy egészben történő összegűjtésére a harangépítést pártfogoló emberek

támogatását várjuk.

A segítséget un. adomány jegy formájában lehet majd nyújtani, mely 1.000 (bronz) - 2.000 (ezüst) illetve 5.000 (arany) forintos címletekben kerül kibocsátásra, szigorú elszámolással.

Helyi vállalkozók felajánlásának tárgyát képezi a statikai méretezés, a diszburkolat, a tartó acélok, a kötőelemek, a beton, a festék és a állítás egyéb költségei.

A harang felszentelésére Halottak Napját megelőzően, 2016. október végén kerülne sor, az egyházzal egyeztetett időpontban.

Az adomány jegyek árusítása a 2016. évi gyermek és falunapon, június 11-én kezdődik, és Pelesz Pálné ajándékboltjában illetve a hivatalban lehet a támogató jegyeket megvásárolni szeptember 30. napjáig.

Telekgerendás, 2016. június hava.

Telekgerendás Község Önkormányzata